
基 隆 市 稅 務 局 ﹍ 公 告 | 

發 文 日 期 ﹕ 中 華 民 國 114 年 9 月 22 日 

發 文 安 號 ﹕ 基 稅 地 壺 字 第 1140454322 號 

主 旨 ‥ 公 告 本 市 114 年 地 價 稅 開 徵 期 間 及 應 行 注 

依 據 ﹒ 土 地 稅 法 第 43 條 。 

公 告 事 項 ﹕ 
一 、 繳 紘 期 間 ﹕ 自 114 年 11 月 ] 日 起 至 114 年 

假 日 順 延 至 同 年 12 月 1 日 ﹚。 ‥ 
二 、 課 稅 所 屬 期 間 ﹕ 114 年 1 月 1 日 起 至 114 年 12 月 

三 、 紮 稅 義 務 人 ‥ 地 價 稅 紮 稅 義 務 基 準 日 為 8 月 31 日 ， 於 114 年 
9 月 1 日 起 至 114 年 12 月 31 日 止 始 辦 竣 土 地 移 轉 登 記 者 ， 本 
(114) 年 地 價 稅 紮 稅 義 務 人 仍 為 原 所 有 權 人 或 典 權 人 。 

四 、 稅 額 計 算 ‥114 年 地 價 稅 係 按 113 年 申 報 地 價 全 額 計 徹 。 
五 、 繳 納 方 式 及 地 點 ﹕ 

( 一 ﹚ 現 金 繳 納 ﹕ 
1﹒ 臨 櫃 繳 紮 ﹕ 紮 稅 義 務 人 持 繳 款 書 向 各 代 收 稅 款 金 融 機 構 ( 郵 局 

不 代 收 ﹚， 以 現 金 或 絡 據 繳 紺 稅 款 。 
2﹒ 便 利 商 店 ﹕ 稅 額 在 新 臺 幣 ( 下 同 ﹚3 葳 元 以 下 者 ， 納 稅 義 務 人 可 

持 繳 款 書 至 萊 爾 富 、 全 家 、 統 一 及 來 來 (OK﹚ 等 4 家 便 利 商 

店 繳 紮 ， 並 請 係 留 交 易 明 細 表 及 加 蓀 便 利 商 店 店 章 之 繳 款 書 
收 據 聯 ﹔ 納 稅 義 務 人 若 未 收 到 或 遺 失 繳 款 書 ， 稅 額 在 3 萹 元 
以 下 者 ， 可 於 繳 納 期 間 使 用 自 然 人 / 工 商 憑 證 、 已 註 冊 健 係 卡 

及 密 碼 ， 或 行 動 自 然 人 憑 證 TW FidO， 透 遇 便 利 商 店 多 嫋 體 

貴 訊 機 查 詢 列 印 繳 紮 單 後 ， 直 接 於 便 利 商 店 櫃 檯 繳 納 。 

( 二 ﹚ 信 用 卡 繳 納 ﹕ 

紮 稅 義 務 人 可 透 過 電 話 語 音 【 請 撥 412﹣1366， 電 話 號 碼 5 碼 

地 區 及 國 內 行 動 電 話 請 於 上 開 號 碼 前 加 撥 02( 或 04) 5 國 外 
地 區 請 於 上 開 號 碼 前 加 撥 國 碼 ﹢886﹣2( 或 少 ， 以 上 電 話 之 服 務 

代 碼 為 166# 】 或 利 用 網 路 緩 稅 服 務 網 站 ( 網 址 ﹕ 



htt]﹞s加aytax﹐nat˙go釔tw)繳納矛j字′宗夕支 ， 經 檢 核 無 誤 並 取 得 發 卡 機 

構 之 授 權 號 碼 後 ， 即 完 成 緩 紮 程 序 。 繳 稅 成 功 後 ， 不 得 更 正 

或 取 消 。 

( 三 ﹚ 轉 帳 繳 納 ﹕ 
1﹒ 約 定 轉 帳 ﹒ 已 辨 理 與 金 融 機 構 或 郵 局 約 定 以 存 款 帳 戶 辦 理 轉 
帳 紺 稅 之 納 稅 義 務 人 ， 於 繳 紺 期 間 截 止 日 ( 即 114 年 12 月 1 

日 ﹚ 在 帳 戶 內 預 留 足 夠 之 存 款 ， 以 備 提 兌 。 
39﹒ 自 動 櫃 員 機 (ATMD 轉 帳 ﹕ 納 稅 義 務 人 可 利 用 金 融 機 構 或 郵 局 

等 機 構 之 金 融 卡 ， 至 有 ﹁ 跨 行 ‥ 提 款 十 轉 帳 十 繳 稅 」 之 自 動 

櫃 員 機 轉 帳 繳 納 。 

3﹒ 活 期 ( 儲 華 ﹚ 存 款 帳 戶 轉 帳 ﹕ 限 使 用 紮 稅 義 務 人 本 人 於 金 融 機 構 

或 郵 局 開 立 之 活 期 ( 儲 華 ﹚ 存 款 帳 戶 ， 透 過 電 話 語 音 ( 電 話 號 碼 

同 上 ﹚ 或 至 網 路 繳 稅 服 務 網 站 ( 網 址 ﹕ https://paytax.nat.gov.tw) 

轉 帳 繳 絡 稅 款 ， 轉 帳 完 成 後 ， 不 得 更 正 或 取 消 。 

小 暗 月 金 融 卡 網 際 網 路 轉 帳 ‥ 可 利 用 本 人 或 他 人 所 有 參 與 晶 月 

金 融 卡 繳 稅 作 秋 之 金 融 機 構 或 郵 局 所 核 發 晶 月 金 融 卡 ， 透 過 

網 路 緩 稅 服 務 網 站 ( 網 址 ﹕https﹕//paytax﹒nat﹁gov﹒tw﹚ 進 行 轉 帳 繳 

絡 。 
﹩﹒ 電 子 支 付 帳 戶 轉 帳 ﹕﹒ 使 用 於 電 子 支 付 機 構 註 冊 開 立 電 子 支 付 

帳 戶 ， 透 遇 行 動 補 置 應 用 程 式 (APP﹚ 掃 描 繳 款 書 上 
QR﹣Code， 進 行 繳 紮 。 

6﹒ 納 稅 義 務 人 以 信 用 卡 、 活 期 ( 儲 華 ﹚ 存 敝 帳 戶 或 晶 月 金 融 卡 轉 帳 

繳 網 者 ， 可 通 遇 行 動 裝 置 ( 連 結 網 路 繳 稅 服 務 網 站 ﹚ 或 開 辦 ﹁ 行 

動 支 付 工 具 」 繳 稅 科 者 之 APP， 掃 描 繳 款 書 上 QR﹣Code % 

統 自 動 帶 出 銷 帳 編 號 、 繳 稅 金 額 等 貴 料 ， 進 行 線 上 繳 納 。 

( 四 ﹚ 紮 稅 義 務 人 至 便 利 商 店 或 以 信 用 卡 、 自 動 櫃 員 機 、 活 期 ( 儲 萍 ﹚ 
存 款 帳 戶 、 鴞 月 金 融 卡 及 電 子 支 付 帳 戶 等 方 式 繳 稅 者 ， 繳 紮 / 

截 止 日 開 效 至 114 年 12 月 4 日 24 時 前 ， 惟 114 年 12 月 2 日 
至 114 年 12 月 4 日 繳 紮 者 ， 仍 屬 逾 期 繳 紺 累 件 。 

( 五 ﹚ 逾 期 繳 紺 應 加 徵 滯 紮 金 絨 件 ， 除 可 至 代 收 稅 款 金 融 機 構 繳 納 

B 



外 ， 於 繳 紺 期 間 屆 滿 之 翌 日 起 30 日 內 ， 可 通 遇 網 路 繳 稅 服 務 

網 站 ( 網 址 https﹕//paytax﹒nat﹒gov﹒tw﹚ 以 信 用 卡 、 晶 月 金 融 卡 、 

活 期 ( 儲 華 ﹚ 存 款 帳 戶 繳 納 。 

六 、 繳 款 書 送 達 ﹕ 除 轉 帳 紺 稅 之 繳 款 書 逆 各 金 融 機 構 或 郵 局 辦 理 轉 

帳 紺 稅 外 ， 其 餘 之 繳 款 書 均 郵 寄 各 網 稅 義 務 人 。 如 於 徵 期 內 未 

收 到 繳 款 書 或 繳 款 書 遺 失 者 ， 請 向 本 局 洽 詢 補 發 。 

七 、 疑 義 查 詢 ﹕ 各 納 稅 義 務 人 對 於 緩 款 書 所 載 稅 額 及 計 算 方 式 ， 如 

有 疑 唱 ， 請 利 用 本 局 服 務 中 心 免 費 服 務 電 話 ﹕ 0800306969 或 

地 價 稅 科 電 話 2433﹣1888( 轉 028 £ 637) 查 詢 。 

八 、 申 請 更 正 或 復 查 期 限 ﹒ 繳 款 書 如 有 記 載 或 計 算 錯 誤 ， 得 在 繳 綸 

期 間 內 向 本 局 地 價 稅 科 更 正 ﹔ 對 於 核 定 應 納 稅 額 ， 如 有 不 服 應 

於 繳 納 期 間 屆 滿 翠 日 起 算 30 日 內 敘 明 理 由 連 同 證 明 文 件 向 本 

局 申 請 復 查 。 

九 、 罷 則 ﹕ 未 依 規 定 期 限 繳 紺 者 ， 依 稅 捐 稽 徵 法 第 20 條 規 定 ， 昂 

逾 3 日 按 滯 紮 稅 額 加 徹 1 而 滯 紮 金 ， 逾 30 日 仍 未 繳 紺 者 ， 移 
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